



本期特輯 MONTHLY FOCUS 本期特輯 MONTHLY FOCUS



1

从未停止的快车

当我们提及东方快车,除了阿加莎小说中的场景,可能你的第一印象就是电影中的场景——呼啸的列车驶出伊斯坦布尔古城,呼啸着穿越雪山与平原,在摇晃的车厢中舒适的包厢与豪华的餐车,搭载着贵族、商人、外交官和信使在欧亚大陆间穿行。

历史上的"东方快车"比小说与电影更加传奇——在1900年以前就达到每小时100千米速度的交通工具,76小时行程3180公里,开行时间长达125年。当年的车厢中有4节车厢被列入世界文化遗产,其中包括作为法国福熙将军座车的车厢见证了两次世界大战。

1869年,商人乔吉斯·纳吉麦克前往美国,被 Pullman 豪华寝卡列车的舒适征服、决心将这种设计引人欧洲。随后巴黎与维也纳签署的欧洲大陆列车协议让穿越欧洲的火车旅行成为可能。于是,在 1883年 10月4日,伴随着人们的欢呼,第一列"东方快车"驶离车站,开入历史。随着 1889年欧洲铁路网整体完工,"东方快车" 建高工地将面欧与东欧最重要的市连接起来。黄金时代随着第一次世界大战的到来戛然而止,东西运行的快车被断为两半,德国推出了自己的"巴尔干特快"延续从维也纳出发向东的行程。在第一次世界大战结束时,"东方快车"其中编号为 2419 的豪华年厢成为了法国福熙将军的座车,也是在这节车厢中签署下了第一次大战停战协议第一次世界大战后的"东方快车"随着瑞士火车隧道的完成迎来了新的契机,"东方快车"南载"从法国港口加莱出发,带着英国客人经巴黎,穿过瑞士抵达威尼斯,希腊雅典或继续向东抵达伊斯坦布尔。但当第二次世界大战



本期特報 MONTHLY FOCUS 本期特報 MONTHLY FOCUS





今年威尼斯辛普森东方快车推出了3个全新的套房包厢。

中希特勒跳着舞蹈将 2419 号车厢从博物馆中拖出, "东方快车"一点 点儿彻底地被拆散,失去了往日的风采。但是"东方快车"的旅行方式 与其灵魂从未消失。

威尼斯辛普森东方快车(Venice Simplon-Orient-Express, VSOE) 在贝梦德(Belmond) 的运营下一直延续着"东方快车"的传奇。继承传奇列年现在由 17 节 20 世纪 20 年代和 30 年代的原装占董车厢组成,每节车厢均承载着独特的历史。2021 行驶季,列车增设 3 间新的套房包厢,在 1928 年打造的古老车厢内,分别以每间套房的设计灵感来源地——维也纳,布达佩斯和布拉格命名。

在今年 VSOE 推出了新的线路,蜿蜒穿越意大利、瑞士、比利时 和荷兰等地,沿途拜访最美丽迷人的城市。列车的新上车点包括永恒 之城罗马、文艺复兴之都佛罗伦萨、湖光山色的日内瓦、布鲁塞尔, 以及荷兰首都阿姆斯特丹。VSOE 设有优雅的 20 世纪 20 年代风格 的古董车厢,提供多种不同旅行路线供乘客选择。乘客可选择下榻佛 罗伦萨山间逸居 Villa San Michele,或托斯卡纳乡间的 Castello di Casole 酒店。也可在同一旅程中体验两处下榻空间,享受复古的城镇、 乡村和铁路旅行体验。首先下榻 Castello di Casole, 在绵延起伏 的丘陵和大片葡萄园环绕中感受托斯卡纳风情;而后前往 Villa San Michele, 在这座 15 世纪文艺复兴时期修道院建筑内俯瞰佛罗伦萨 的迷人全景。VSOE 还将在多年之后重返罗马,呈现前往巴黎的时光 回溯之旅。列车从罗马启程,向佛罗伦萨方向行进,途经意大利和瑞 士的湖光山色, 最终驶入法国境内, 乘客将在列车上享受优雅的晚餐 和一夜安眠。另一条线路将沿阿尔卑斯山脉蜿蜒前行, 途经著名的布 伦纳山口, 为乘客展现壮美山地风光。并在抵达威尼斯前到访浪漫之 都维罗纳。此外,你也可以选择从威尼斯登车,前往阿姆斯特丹,这 条新的往返路线将连接起欧洲三大首都城市: 巴黎、布鲁塞尔和阿姆 斯特丹。





新一代空中居所

当阿联酋航空 2008 年对外公布在 A380 客机 上推出空中酒吧以及供头等舱客人使用的浴室时, 一切看起来就像是科幻小说中的情节。而如今这 样的航班已经服役多年,带着我们前往世界各地。 在航空业受到疫情限制的年份里,这样的空间并

没有停止进化,已经为我们恢复飞行的日子做好了准备。

在阿联酋航空 A380 机舱内部,全舱乘客将看到以牧豆树图案为主题 的新饰面和设计风格以及简洁轻快的香槟色配色。牧豆树是一种常绿植物, 被视为阿拉伯联合酋长国的国树,具有深厚的文化和生态意义。

在最新的阿联酋航空 A380 客机上,14个头等舱私人包间进一步升级,宽度和门高皆有增加,以便为乘客提供更强的私密性和舒适度。从主舱直通上层客舱的宽阔楼梯,到 A380 机上水疗淋浴间的新颖设计和现代化设施,客舱采用了全新的图案和颜色在细节和装饰上进行全面焕新。

阿联酋航空保留了其备受欢迎的 A380 商务舱座椅,所有座位紧邻通 道,让每位乘客都有独立的进出空间,座椅可调节至全平躺位置,并设有 私人遂你吧,充足的个人物品储物空间,可最大限度保障乘客隐私。所有 76 个座椅均更新为香槟色皮面和木质饰面,灵感来自公务机,与阿联茵 航空升级版波音 777 商务舱相似。上层机舱的 A380 机上行政酒雕也采用 了相同的经典配色方案,供头等舱和商务舱乘客使用,新增的座位如同东 方快车上的餐车,让乘客拥有了更多的活动空间。



 042
 Bobb Report Lifestyle

 罗博报告Mar. 2021
 943